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KOHTPOJ'II)HO-I/I3MepI/ITe.]ILHBIe MaTepuaJbl
o JMCHHUILINHE «Du3nyecKas U KOJUIOMIHAS XUMUD»
I ClienMaJIbHOCTH «(I)apMaIIHH»

3AHATHUE Ne /

Tema: CpoiictBa BMB u ux pacrsopos. OnpejejieHne cpeiHeil MOJSIPHOI Macchl
BHCKO3MMeTPHYeCKHM METOI0M.

BapHaHTLI HHIAUBUAYAJBHOI'0 IMCbMECHHOT0 3aIaHUA.

Bapuant Ne 1

W3 xakux craguii cocTout nporecc pactBopenus BMB?

Jlunamuueckasi BSI3KOCTh TUCTUWITUPOBaHHOU BoibI paBHa 0,095, a pacTBopa skenaTtuHa -
0,134 Tla-c. PaccuuTaiiTe yenbHyIO BSI3KOCTh pacTBOpA.

PactBop BMB (p = 1,103 r/cM?) BEITeKaeT u3 BUCKO3MMETpa 3a 37 C,a TaKoi ke 00bEM
JMCTHJUTMPOBAHHOM Bombl (oo = 1 r/em’) - 3a 19 ¢. BplunciuTe yaenbHyIO BSI3KOCTh
pacTBopa.

Bobrunicnute xapakTepUCTHUECKYIHO BS3KOCTh pacTBOpa IMOJIMCTHposia B OeH30JIe.
KoHcTanThsl ypaBHeHHs Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennsis
MOJISIpHAs Macca IOJaUCTHPoa pasHa 3,981%10° r/mMois.

Paccuunraiite cpeHIOI0 MOJIIPHYIO Maccy Kayuyyka, €ClId XapakTepucTuyeckas BSI3KOCTh
ero pacteopa B Tonyone pasHa 0,313 m>/kr. KoncranTsl ypaBHeHns Mapka - XayBHUHKA -
Kyna: K=4,9x107, o = 0,66.

Bapuant Ne 2

Kakas cragus mporecca pacTBOpPEHMsI  ONpEENseTcs  COJIbBATAlMOHHBIMH U
SHTPONUUHBIMU (paKTOpaMmu?
JnHamuyeckas BA3KOCTh NUCTHUIUIMPOBAHHOM BoAbl paBHa 0,064, a pacTBOpa »*KenaTuHa -
0,113 IIa-c. PaccunraiiTe yaeiapHyI0 BA3KOCTh pacTBOpA.
PactBop BMB (p = 1,083 r/cm®) BeITekaeT u3 BUCKO3MMETpa 3a 32 c¢,a Takoil ke 00bEM
JUCTHIIMPOBAHHOK Bozbl (o = 1 r/eM®) - 3a 16 c. BplunciuTe yaenbHYIO BA3KOCTH
pacTBopa.
Boruricnute XapakTepUCTHYECKYIO BSI3KOCTh pacTBOpa MOJIUCTUpOIa B  OEH30Ie.
KoncTanTs! ypaBHeHus Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x1074,
a = 0,61. Cpeansis MoJspHas Macca MoIMCTHpona pasHa 1,687%10° r/Moib.
Paccunraiite cpeHIOI MOJIIPHYIO MacCy KaydyKa, €CJIM XapaKTEepUCTUYECKasl BA3KOCTb
ero pactsopa B Toiyone pasHa 0,15 m>/kr. KoHcTanTsl ypaBHeHns Mapka - XayBUHKA -
Kyna: K =4,9x1075, o. = 0,66.

Bapuanr Ne 3

Kakasi cramus mpoliecca pacTBOPEHHsI COMPOBOXKIACTCS K30TEPMUUYCCKUM TETLIOBBIM
s dexkrom?
JluHaMuveckasi BSI3KOCTh TUCTU/UTUPOBaHHOM Bo bl paBHa 0,081, a pacTBopa *enaTuHa -

0,175 Ila-c. PaccunraiiTe yenbHYyI0 BA3KOCTh pacTBOpa.
Pacteop BMB (p = 1,053 r/cM®) BbITeKaeT U3 BUCKO3MMETpa 3a 22 C,a TaKoi ke 00bEM



JUCTUIIMPOBAHHON Bombl (pp = 1 r/cm’) - 3a 10 ¢. Boluuciute yaenbHYIO BS3KOCTb
pacTBopa.

Bbuncnure  XapakTepUCTHYECKYIO BS3KOCTb pacTBOpa IOJHMCTHposia B OeH3o07e.
KoHcTanThl ypaBHeHus Mapka -XayBunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpenuss
MOJIIpHAs Macca MOJUCTUPOoIa paBHa 4,765%10° r/Mob.

Paccuuraiite cpenHIOI0 MOJISIPHYIO Maccy KaydyKa, €ClM XapaKTepUCTUYECKass BSI3KOCTb
ero pactsopa B Tosyone pana 0,15 m*/kr. KonctanTsl ypaBHenus Mapka - XayBHHKA -
Kyna: K=4,9x107, a. = 0,66.

Bapuant Ne 4
Kakwue cBoiictBa pactBopoB BMB cOnmkaroT UX ¢ UICTUHHBIMH pacTBOpamu?
JluHamuueckas BS3KOCTh TUCTHILIMpOBaHHON BoJbl paBHa 0,017, a pacTBOpa *ejlaTuHa -
0,07 IMa-c. Paccuuraiite yaenpHyO BI3KOCTh PacTBOpA.
PactBop BMB (p = 1,1 r/cm?) BrITekaeT u3 BucKO3uMeTpa 3a 31 c,a Takoil ke 00BbEM
JMCTHJUTMPOBAHHOM Bombl (oo = 1 r/em’) - 3a 17 ¢. BplunciuTe yaenbHYIO BSI3KOCTh
pacTBopa.
BorunicnuTe xapakTepUCTHUECKYHO BS3KOCTh pacTBOpa MOJIMCTHposia B OeH30JIe.
KoncTanThl ypaBHeHHs Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennsis
MoJIsIpHas Macca IoaucTupona pasHa 1,309%10° r/mons.
PaccuuTaiite cpeHIOI0 MOJIIPHYIO Maccy Kaydyka, €ClIM XapaKTepuCcTU4ecKas BS3KOCTb
ero pacteopa B Tonyone passa 0,189 m>/kr. KoncranTsl ypaBHeHns Mapka - XayBHHKA -
Kyna: K=4,9x107, . = 0,66.



Bapuant Ne 5

1. Ilepeuncnute cBoiicTBa pactBopoB BMB, cOmmkaronue ux ¢ KOJUIOUJHBIMUA PACTBOPaMH.

2.

JunaMmuueckasi BSI3KOCTh AUCTHILTMpOBaHHOW BojbI paBHaA 0,043, a pacTBOpa *enaruHa -

0,058 Ila-c. PaccuuTaiite yenbHyI0 BI3KOCTh pacTBOpA.
3. PactBop BMB (p = 1,079 r/cM?) BeITeKkaeT u3 BHCKO3MMETpA 3a 38 C,a Takoil ke 00bEM

4.

=

JMCTHJUIMPOBAHHOM Boabl (o = 1 r/cm®) - 3a 17 c¢. BbluucIMTe yIENbHYIO BA3KOCTH
pacTBopa.

Bbraucnure XapaKkTEepUCTHUYECKYIO BS3KOCTh PAacTBOpA IMOJMCTHPOJIA B Oensoze.
KoncTanTel ypaBHeHus Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpenuss
MOJISpHas Macca MONUCTHPOoa paBHa 2,422%10° r/MOIb.

Paccuuraiite mpuBeneHHYI0 Bs3KOCTh pacTBopa BMB ¢ konuentpanueit 2,3%, eciu
BpeMsi MCTedeHMsI pacTBoputens to = 33 cek, BpeMsl UCTedYeHUs pacTBopa t = 42 cek.
I110THOCTH PAaCTBOPHTENS U PACTBOPA COOTBETCTBEHHO paBHbI po= 1 r/em*, p= 1,07 r/em?.

Bapuant Ne 6

HazoBuTte cnenuduueckre cBOMCTBa pacCTBOPOB MOJIUMEPOB.
JnHamuyeckas BA3KOCTh AUCTUIUIMPOBaHHOM BoAbl paBHa 0,088, a pacTBOpa kelaThHa -

0,116 ITa-c. PaccunTaiite yaenpHyI0 BS3KOCTh pacTBOpA.

PactBop BMB (p = 1,084 r/cM?) BEITeKaeT n3 BUCKO3MMETpa 3a 18 c,a Takoii e 00bEM
JTUCTUIIMPOBAHHON Bomsl (o = 1 r/eM®) - 3a 5 ¢. BrluuciuTe yAenbHYIO BA3KOCThH
pacTBopa.

Borunicnute xapakTepUCTHUYECKYIO0 BS3KOCTh pPAacTBOpa MOJUCTHpONa B  OEH30JIE.
KoncranTsl ypaBHeHnss Mapka -XayBunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennss
MOJISIpHAs Macca MoJaucTHposa pasHa 4,97*10° r/Mob.

Paccuuraiite cpeHIOI MOJIIPHYIO Maccy KayuyKa, €Clid XapaKTepUCTUYecKasi BSI3KOCTh

ero pacTeopa B Tonyoe pasHa 0,364 m>/kr. KoHcTanTsl ypaBHeHHs Mapka - XayBUHKA -
Kyna: K=4,9x107, o. = 0,61



Bapuant Ne 7
Uro Takoe koauepBauusa? Yem oHa xapakrtepusyercs. HazoBute (axTopsl,
CIOCOOCTBYIOIIHNE KOAIEPBAIIHH.
Jlunamuueckasi BI3KOCTb NTUCTWITMPOBaHHOU Bobl paBHa 0,081, a pacTBopa »xkenaTuHa -
0,184 Tla-c. PaccuuTaiite yenbHyI0 BSI3KOCTh pacTBOpA.
Pacteop BMB (p = 1,094 r/cm?) BEITeKaeT u3 BUCKO3MMeTpa 3a 17 c,a Takoii ke 00bEM
JMCTHJUIMPOBAHHOM Bobl (py = 1 r/eM’) - 32 9 c. BbluMcIMTE yHEbHYIO BSI3KOCTh
pacTBopa.
Bbrancnure  XapakTepUCTHYECKYIO BSI3KOCTH PacTBOpa MOJHCTUposiia B OeH30IE.
KoncTanThl ypaBHeHHss Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennss
MOJISpHas Macca MONUCTHPoa paHa 4,118%10° r/mMoib.
PaccunTaiite cpeqHIOI0 MOJISIPHYIO MacCcy KaydyKa, €CIIM XapaKTepHCTUYeCKas BS3KOCTb
ero pactsopa B TonyoJie pasHa 0,324 m>/kr. KoncTanTsl ypaBHeHHss Mapka - XayBUHKa -
Kyna: K=4,9x10"°, a. = 0,66.

Bapuant Ne 8
UYrto Takoe BbIcanuBaHuE?
Kakue daxTopsl BBI3BIBAIOT BhIcaMBaHue? UTo Takoe nHOTpomHBIC psiapl? Hamwmmre
JIUOTPOIIHBIE PSAJBI U1l KATHOHOB M aHWOHOB.
JlnHamuyeckas BA3KOCTh AUCTUIUIMPOBaHHOM BoAbl paBHa 0,084, a pacTBOpa kellaThHA -
0,101 ITa-c. PaccunraiiTe yaeiapbHyIO BSA3KOCTh pacTBOpA.
PactBop BMB (p = 1,061 r/cM?) BEITeKaeT n3 BUCKO3MMETpa 3a 24 c,a TaKoi ke 00bEM
JMCTHJUIMPOBAHHOK Boabl (py = 1 r/eM®) - 3a 7 ¢.  BoluuciuTe ynenabHYIO BS3KOCTb
pacTBopa.
Borunicnute XapakTepUCTHUECKYIO BS3KOCTh pacTBOpa IMOJUCTHpoia B OeH30JIe.
KoncranTsl ypaBHeHns Mapka -XayBunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennss
MOJISIpHAs Macca moyimctuposia pasHa 5191 r/mosb.
Paccumnraiite cpeHIOI0 MOJIIPHYIO MacCy Kaydyka, €CJId XapaKTepUCTUUYecKasl BSI3KOCTb
ero pactsopa B TonyoJe pasHa 0,107 m*/kr. KonctanTsl ypaBHenus Mapka - XayBUHKa -
Kyna: K=4,9x107, a. = 0,66.



1.

Bapuant Ne 9
Uro Takoe BA3KOCTh, TeKydecThb pactBopoB BMB? Kakoe ypaBHEHHE ONMCHIBAET

JJaMUHApHOC TCYCHHUC )KI/IIIKOCTI/I? Hanumure ero um 0003HAYBTE BXOJAIIME B HETO

BEJIAYNHBI ?

2.

JunaMmuueckasi BI3KOCTh JUCTHILTUPOBaHHOW BobI paBHA 0,060, a pacTBOpa *enaruHa -
0,086 Ila-c. PaccunTaiite yenbHyI0 BSI3KOCTh pacTBOpA.

Pacteop BMB (p = 1,126 r/cm?) BbITekaeT u3 BucKo3uMeTpa 3a 21 ¢,a Takoil ke 00bEM
JMCTHJUIMPOBAHHOM Boabl (oo = 1 r/cm’) - 3a 10 ¢. BhpluucIMTE YAEIBHYIO BA3KOCTH
pacTBopa.

Bbruncnure  XapakTepUCTHYECKYIO BSI3KOCTH PacTBOpa IOJIUCTHpPOJa B OEH30IE.
KoncTanThl ypaBHeHuss Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,510, o = 0,61. Cpennss
MOJISpHas Macca MONUCTHPoa paBHa 1,148%10° r/mMoib.

PaccuuTaiite cpeqHIOI0 MOJISIPHYIO Maccy KaydyKa, €CIIi XapaKTepUCTUIEeCKass BS3KOCTh
ero pacteopa B TonyoJie pasaa 0,347 m>/kr. KonctanTsl ypaBHeHus Mapka - XayBHHKa -
Kyna: K=4,9x107°, a. = 0,66.

Bapuant Ne 10

Kak 3amucars ypaBHeHue Hprotona? Kakue >XMAKOCTH HAa3bIBAIOT HBIOTOHOBCKUMH,
HeHbproTOHOBCKUMH? UTO Takoe HeroTon (H)?

JnHamuyeckas BI3KOCTh JUCTUIITMPOBAHHOW BOJibI paBHa 0,046, a pacTBOpa >KenaTuHa -
0,153 I1a-c. PaccunraiiTe yaeiapHyI0 BA3KOCTh pacTBOpA.

PactBop BMB (p = 1,046 r/cM®) BeITEKaeT U3 BUCKO3UMETPa 3a 39 c,a TaKoii ke 00bEM
JUCTUIIMPOBAHHOM Bkl (oo = 1 T/cM?) - 3a 23 ¢. BelunciuTe yaeabHyIO BI3KOCT
pacTBopa.

Borunicnute XapakTepUCTHUECKYIO BS3KOCTh pacTBOpa IMOJMCTHpoia B OeH30JIe.
KoncranTsl ypaBHeHus Mapka - Xaysunka - Kyna: K = 3,5x10™, o = 0,61. Cpennss
MoJIsIpHas Macca IoJaucTuposa pasHa 1,088%10° r/mMois.

Paccuuraiite cpeiHIOI0 MOJIIPHYIO MacCy Kayuyyka, €Clid XapaKTepucTudyeckas BSI3KOCTh
ero pacteopa B Tonyoue pasHa 0,301 m>/kr. KoncranTsl ypaBHeHns Mapka - XayBHHKA -
Kyna: K=4,9x107, a. = 0,66.



Bapuant Ne 11

Kakoe ypaBHeHHE TO3BOJSET pPACCYUTATh JUHAMUYECKYIO BSI3KOCTH METOJIOM
maaaroumero mapuka B Cpe,ue? Hamumure €T0, YKAXKUTC BXOAAIINUC B HCTO BEJIMYHUHBI.
Jlunamuueckasi BI3KOCTb NTUCTUWIIMPOBaHHOU Boibl paBHa 0,054, a pacTBOpa >kenaTtuHa -

0,121 Ila-c. PaccuuTaiiTe yaenbHyIO BI3KOCTh pacTBOpA.
Pacteop BMB (p = 1,046 r/cM?) BEITEKaeT U3 BUCKO3UMETpa 3a 22 C,a TaKoH ke 00bEM
JMCTHJUIMPOBAHHOM Bobl (py = 1 r/eM®) - 3a 5 c. BbluMCIMTE yHEIbHYIO BA3KOCTh
pacTBopa.
Bbrancnure  XapakTepUCTUYECKYIO BSI3KOCTh PAacTBOpa MOJHUCTUpONa B OeH307e.
KoncTanThl ypaBHeHHss Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107, o = 0,61. Cpennss
MOJISpHAs Macca MONUCTHPoa paBHa 3,04*10° r/MoJb.
PaccuuTaiite cpeqHIOI0 MOJISIPHYIO MacCy KaydyKa, €ClIM XapaKTepHCTUYeCKash BS3KOCTb
ero pactsopa B TonyoJie pasHa 0,123 m*/kr. KoncTanTsl ypaBHeHuss Mapka - XayBUHKa -
Kyna: K=4,9x107, a. = 0,66.

Bapuant Ne 12

Kak paccuntaTh KHHEMAaTHYECKYI0, OTHOCHUTEIBHYIO, YJEIbHYIO € TPHUBEICHHYIO
Bsa3koctu? Kak 3amucate ypaBHenue Illtaymunrepa? KakoBbl ycioBus  €ro
npuMeHnMocTu? Kak 3anmcars ypaBHeHne Mapka-XayBruHka-KyHa?

JnHamuyeckas BS3KOCTh JTUCTWILTMpPOBaHHOW BOJbI paBHa (0,03, a pacTBOpa >kelaTuHa -
0,048 I1a-c. PaccunraiiTe yaeiabHyIO BA3KOCTh pacTBOpA.

PactBop BMB (p = 1,041 r/cM?) BEITeKaeT u3 BUCKO3MMeTpa 3a 31 c,a Takoii e 00bEM
JTUCTUIIMPOBAaHHOM Bobl (po = 1 r/em?®) - 3a 13 ¢. BblumcinTe yAenbHYIO BSI3KOCT
pacTBopa.

Boruncnute XapakTepUCTHUECKYIO BS3KOCTh pacTBOpa IMOJKCTHposia B OeH30JIe.
KoncranTsl ypaBHeHns Mapka -XayBunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennss
MOJISIpHAs Macca IOJIUCTHPoIa paBHa 2,533%10° r/Mois.

Paccuuraiite cpeiHIOI0 MOJIIPHYIO MacCy Kay4yyka, €ClId XapakTepucTuyeckas BSI3KOCTh
ero pacteopa B Tonyose pasHa 0,399 m>/kr. KonctanTsl ypaBHeHns Mapka - XayBHHKA -
Kyna: K =4,9x107, o = 0,66.



Bapuant Ne 13
UYro Takoe XapakTepucTHYecKasi BA3KOCTh? ONpeAeiuTh ee BEIWYUHY rpadudecKkuM
cnocoboM. KakoBa ocoGeHHOCTH BSI3KOCTH pacTBopoB BMB cpennux u Gombimx
KOHLEHTpauui?
Jlunamuueckasi BSI3KOCTh JUCTHJUIMPOBaHHOM Boabl paHa 0,06, a pacTBOpa
xenatuHa - 0,162 Ila-c. Paccuuraiite yaenbHyI0 BI3KOCTh pacTBOpa.
PactBop BMB (p = 1,046 r/cM®) BbITeKaeT M3 BHCKO3MMETpa 3a 35 c,a Takoil ke
00BEM IUCTUIIMPOBAHHOM Boabl (P = 1 r/cM?) - 3a 24 ¢. BbluuciuTe yAEIbHYIO
BSI3KOCTBH PAaCTBOpA.
Bbrancnute XapakTepUCTHUYECKYIO BS3KOCTh pPacTBOpa MOJHCTHPONIA B OEH30IIE.
KoncTanTsl ypaBHenus Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x107%, a. = 0,61. Cpennss
MOJISpHas Macca MONUCTHPoIa paBHa 3,189%10° r/mMosb.
PaccumnTaiiTe cpemHIOI MOJSIPDHYIO Maccy KaydyKa, €CIH XapaKTepHCTHYecKas
BA3KOCTh €ro pacTBopa B Tonyode paHa 0,109 m*/kr. KoHcranTtsl ypaBHenus Mapka
- Xaysunka - Kyna: K=4,9x107°, o. = 0,66.

Bapuant Ne 14
KaxoBa ocobeHHOCTH BA3KOCTH pacTBOpoB BMB cpennux u 60abmIMX KOHIEHTpAui?
UTto Takoe CTPyKTypHasi BA3KOCTb, MMOJI3Yy4IECTh?
JlnHamuyeckasi BI3KOCTh TUCTUILTMPOBaHHOU BoAbI paBHa 0,054, a pacTBOpa KenaTuHa
- 0,116 ITa-c. Paccuuraiite yaenbHYIO BSI3KOCTh pacTBOpA.
PactBop BMB (p = 1,125 r/cM?) BBITEKaeT U3 BUCKO3UMETPa 3a 29 ¢,a Takoil ke 00bEM
JTUCTUIIMPOBAHHOM BOABI (0o = 1 T/cM’) - 3a 8 ¢. BplumciauTe yAeTbHYIO BSI3KOCTb
pacTBopa.
Borunicnute XapakTepUCTHYECKYIO BS3KOCTh pacTBOpa IOJHCTHpONia B OeH30Je.
KoncranTsl ypaBHeHHs Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,5x10™*, o = 0,61. Cpenuss
MOJISIpHAs Macca IoJIUCTHpoa pasHa 1,752%10° r/Moins.
Paccunraiite cpeHIOI0 MOJSPHYIO Maccy Kaydyyka, €ClIM XapaKTepHCTHYecKas
BSI3KOCTB €T0 PacTBOpa B Todyose pasHa 0,145 m*/kr. KoHcTanTH ypaBHeHns Mapka -
Xaypunka - Kyna: K=4,9x107°, a. = 0,66.



Bapuant Ne 15

1. B uem ornmuue ypaBHeHuil Hprorona u bunrama? Hanummre ypaBHeHue bunrama,
YKQKUTE BXOJSIINE B HETO BEIMYMHBL B yeM 0COOEHHOCTh OCMOTHYECKOTO JaBJICHUS B
pactBopax BMB? Ilouemy OHO MEHBIIIE pacCUMTaHHOTO 10 3akoHy BauT-I'odda Kakosa
0COOEHHOCTH BsI3KOCTH pacTBOpoB BMB cpennux 1 00sblInX KOHIEHTpaui?

2. JluHamuueckas BS3KOCTh JTUCTHILTUPOBAaHHOM BoMbI paBHa 0,066, a pacTBOpa KemaTuHa
- 0,15 ITa-c. PaccuuraiiTe yienpHyI0 BA3KOCTh PacCTBOPA.

3. PactBop BMB (p = 1,105 r/cm?) BbITekaeT u3 BUCKO3UMETpa 3a 26 ¢,a TaKoi ke 00bEM
JTUCTUIIMPOBAaHHOH Bobl (po = 1 r/eM®) - 3a 14 ¢. Brlunciurte yaenbHYIO BS3KOCTb
pacTBopa.

4. BpluncauTe XapakTEpUCTUYECKYIO BS3KOCTbh pacTBOpa IOJNHMCTHpOJa B OEH30IIE.
KoncTanThl ypaBHeHuss Mapka -Xaysunka - Kyna: K = 3,510, o = 0,61. Cpennss
MOJISpHas Macca MONUCTHPoa paBHa 2,098%10° r/MoIb.

5. PaccuwtaiiTe CpeAHIOI MOJIIPHYIO MacCcy KaydyKa, €CIM XapaKTepUCTHYeCKas

BS3KOCTh €ro pacTsopa B Tomyosie paHa 0,365 m’/kr. KoHcranTsl ypaBHeHnus Mapka -

Xaysunka - Kyna: K =4,9x107, o = 0,66.

Bapuant Ne 16
3anumure ypaBHeHue ['amiepa, ykaxuTe BXOJAIIMe B HEro BennurHbl? UTo Ha3bIBaeTCs
OHKOTHYECKUM JaBieHueM? KakoBa ero posp?
JlnHamuyeckas BA3KOCTh JUCTWIIMPOBAHHOW BOJbI paBHa 0,028, a pacTBopa *enaTuHa -
0,059 I1a-c. PaccumnraiiTe yaeiabHyIO BA3KOCTh pacTBOpA.
PactBop BMB (p = 1,055 r/cM?) BEITeKaeT n3 BUCKO3MMETpa 3a 18 c,a Takoii ke 00bEM
JMCTHJUIMPOBAHHOK Boabl (py = 1 T/eM®) - 32 6 c. BolunciuTe yuenabHYIO BSA3KOCTb
pacTBopa.
Borunicnute XapakTepUCTHUECKYIO BS3KOCTh pacTBOpa IMOJKCTHpoia B OeH30IIe.
KoncranTsl ypaBHeHns Mapka -XayBunka - Kyna: K = 3,5x107%, o = 0,61. Cpennss
MOJISIpHAs Macca IOJIUCTHPOoIa paBHa 2,962%10° r/Mob.
Paccuwnraiite cpeHIOI0 MOJIIPHYIO MacCy KayuyKa, eCl XapaKTepUCTHUeCKas BA3KOCTb
ero pactsopa B Tonyoje pasaa 0,167 m>/kr. KonctanTsl ypaBHenus Mapka - XayBUHKA -
Kyna: K=4,9x107, a. = 0,66.



